

УТВЕРЖДАЮ  
Генеральный директор  
ООО "СайдНэймс"  
Д.А. Ротанов



## **Политика в отношении обработки персональных данных**

Настоящая Политика в отношении обработки персональных данных (вместе с Договором об оказании услуг) определяет порядок и условия обработки персональных данных с помощью сайта [sidenames.ru](http://sidenames.ru) Общество с ограниченной ответственностью "СайдНэймс" (далее – Регистратор).

Политика в отношении обработки персональных данных (далее – Политика) разработана в целях обеспечения соблюдения положений Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон о персональных данных).

### **1. Согласие с положениями Политики**

Посещая и пользуясь услугами Регистратора посредством сайта, посетитель сайта (далее – Посетитель) принимает положения Политики и соглашается на обработку персональных данных. Если Посетитель не согласен с положениями Политики, как в целом, так и в частности, ему необходимо прекратить использование настоящего сайта.

Отказ от обработки персональных данных может являться основанием для отказа в предоставлении услуг и (или) прекращения оказания услуг, а также причиной ограниченного доступа к некоторым разделам сайта, для функционирования которых необходимо предоставление персональных данных.

Регистратор оставляет за собой право время от времени вносить изменения в Политику без предварительного уведомления. Любые изменения вступают в силу после размещения Политики на сайте Регистратора. Использование сайта после изменений в Политике означает, что Пользователь принимает данные изменения.

### **2. Понятия, используемые в Политике**

В контексте Политики под оператором, осуществляющим обработку персональных данных (Оператор) понимается Регистратор.

Под субъектом персональных данных (Субъект) - понимается лицо, физическое лицо, к которому прямо или косвенно относятся персональные данные.

Понятия, не определенные в Политике, необходимо толковать в соответствии со ст. 3 Закона о персональных данных.

### **3. Персональные данные**

Обработка персональных данных, которые Субъект передает посредством использования сайта, осуществляется в соответствии с Законом о персональных данных и положениями Политики.

Минимально необходимый набор персональных данных для использования сайта и получения услуг Регистратора: имя, фамилия, адрес электронной почты, номер телефона.

Полный перечень необходимых персональных данных определяется в соответствии с правилами и условиями каждого конкретного реестра доменов (потавщиком услуг).

Посредством сайта собирается информация об использовании. Данные об использовании являются информацией и включают, например, тип браузера, операционной системы, наименование интернет-провайдера, IP-адрес, страницы, с которых вы просматриваете сайт, время и продолжительность посещения сайта. Указанную информацию Регистратор собирает, когда Посетитель посещает сайт, Регистратор сохраняет ее в лог-файлах.

Доступ к персональным данным и информации, полученной посредством сайта, есть только у Регистратора. Третьим лицам сведения не предоставляются, за исключением, когда на то есть правовые основания, предусмотренные п. 2-11 ч. 1 ст. 6 Закона о персональных данных.

#### **4. Цели и принципы обработки персональных данных**

При обработке персональных данных Регистратор исходит из принципов, изложенных в ст. 5 Закона о персональных данных.

Целями обработки персональных данных являются:

- оказание Регистратором услуг Субъекту (в том числе, в рамках исполнения положений Оферты, заключенного между Субъектом и Регистратором);
- предоставление клиентского сервиса, следующего за продажей услуг Субъекту;
- информирование и связь с Субъектом, в том числе, направление предложений, уведомлений, информации и запросов, как связанных, так и не связанных с оказанием услуг, обработка заявлений, запросов и заявок Субъекта;
- направление запросов, необходимых для исполнения Регистратором своих обязанностей, перед третьими лицами, в соответствии с возложенными на него обязанностями;
- идентификации субъекта персональных данных в необходимых случаях;
- возможности регистрации, обслуживания доменного имени, а также предложения и оказания иных услуг Субъекту;
- информирование Субъекта о новых индивидуальных предложениях для него, о новостях Регистратора.

#### **5. Условия обработки персональных данных**

Регистратор обрабатывает персональные данные только при наличии одного из следующих условий:

- наличие согласия Субъекта персональных данных на обработку персональных данных;
- акцептирование Субъектом Оферты;
- наличие иных правовых оснований, предусмотренных п. 2 – 11 ч. 1. ст.6 Закона о персональных данных.

Если Посетитель действует в интересах третьего-лица – субъекта персональных данных, обязанность по получению согласия на обработку персональных данных такого субъекта персональных данных-третьего лица лежит на Посетителе. Регистратор не несет ответственности перед субъектом персональных данных-третьим лицом, если Посетитель не принял меры по получению согласия субъекта персональных данных-третьего лица на обработку персональных данных.

#### **6. Разглашение личной информации**

Регистратор обязуется соблюдать конфиденциальность персональных данных Субъекта и принимает все возможные и необходимые меры для защиты конфиденциальности персональных данных.

Персональные данные Субъектов могут быть переданы третьим лицам, только в случаях, необходимых для соблюдения законодательства РФ со стороны Регистратора, исполнения договора-оферты, заключенного между Субъектом и Регистратором, оказания услуг Субъекту.

К обработке персональных данных Субъектов допущены только те сотрудники, на которых возложены трудовые обязанности, предусматривающие необходимость осуществления обработки персональных данных Субъектов. Ответственным за обработку персональных данных является ...

#### **7. Период хранения информации и удаление персональных данных**

Срок хранения персональных данных Субъектов зависит от целей, для которых персональные данные были собраны. Срок хранения персональных данных не может превышать срок, необходимый для выполнения указанной цели.

В частности, при наличии акцептированной Субъектом оферты, Регистратор обрабатывает (в том числе, хранит) персональные данные Субъектов на протяжении всего срока действия Оферты.

Удаление (уничтожение) персональных данных возможно после достижения Регистратором целей, для которых персональные данные были собраны. В частности, при наличии заключенного между Субъектом и Регистратором договора гражданско-правового характера, удаление (уничтожение) персональных данных будет возможно исключительно после расторжения данного договора. Волеизъявление Субъекта об удалении его персональных данных в момент действия договора, может стать причиной невозможности предоставления Регистратором услуг Субъекту. В этом случае, все негативные последствия, в том числе, материальные, Субъект несет самостоятельно.

#### **8. Дополнительные положения в отношении обработки персональных данных**

Субъект персональных данных, в случае изменения его персональных данных, обязуется уведомить Регистратора о соответствующих изменениях. В случае неуведомления, все негативные последствия являются ответственностью Субъекта.

Субъект вправе обратиться с запросом к Регистратору в целях получения информации, касающейся обработки его персональных данных. Запрос, с которым Субъект обращается к Регистратору, должен удовлетворять требованиям к такому запросу, установленным ч. 3 ст. 14 Закона о персональных данных. В случае, когда направленный Субъектом запрос в адрес Регистратора не соответствует установленным требованиям, Регистратор вправе отказать Субъекту в предоставлении запрашиваемой им информации.

#### **9. Использование файлов Cookies**

Файлы cookies представляют собой небольшой по размерам служебный текст, передаваемый с просматриваемого сайта на хранение браузеру Посетителю. Политика может измениться, поэтому Посетитель должен просматривать и самостоятельно отслеживать изменения, чтобы быть надлежащим образом проинформированным о том, как мы используем cookies-файлы.

Для продолжения работы на сайте, Посетителю необходимо согласиться с Политикой. Продолжение использования сайта расценивается как безусловное принятие Политики. Если Посетитель не согласен на использование данного типа файлов, то ему необходимо установить соответствующие настройки в браузере или отказаться от использования сайта. Пользователь сайта понимает, что в случае отключения поддержки файлов cookies, некоторый функционал сайта может быть недоступен.

Мы используем cookies-файлы на сайте для улучшения предоставления своих услуг, для поддержки отложенных товаров в корзине, а также иных действий.

Cookies-файлы могут использоваться для:

- настройки содержимого веб-страниц сайта в соответствии с предпочтениями пользователей;

- создания анонимной статистики, которая помогает понять, как именно посетители используют сайт;

- поддержания сеанса посетителя сайта после входа в систему.

На нашем сайте используются сессионные и постоянные cookies. Сессионные cookies сохраняют данные только в ходе пребывания пользователя на сайте, а постоянные cookies сохраняют данные для более чем для одной сессии.

На нашем Сайте используются:

- cookies - файлов аналитики, позволяющие определять характер взаимодействия пользователей с сайтом, отслеживать входящий и исходящий трафик сайта;

- функциональные cookies - файлы, применяемые для активации определённых функций сайта и его настройки с учётом пользовательских предпочтений для обеспечения оптимальной работы;

- профилирующие cookies - файлы, применяемые для наблюдения за предпочтениями, проявляемыми пользователями при посещении сайта, а также для отправки рекламных сообщений вместе с информацией об этих предпочтениях.

Регистратор использует различные средства веб-аналитики с целью получения данных, а также осуществления анализа этих данных в целях улучшения качества предоставляемых сервисов. На сайте могут использоваться аналитические инструменты и соответствующие cookie-файлы Google Analytics и Яндекс.Метрики.

Пользователи могут в любое время отозвать согласие на обработку данных, осуществляемую в соответствии с Политикой. Для этого необходимо удалить cookies-файлы, хранящиеся на их компьютере с помощью настроек используемого интернет-браузера. В зависимости от используемого браузера, пользователь может разрешать или запрещать хранение cookies-файлов для отдельных сайтов или в целом, а также посмотреть их содержимое или удалить их. Последовательность совершаемых действий может отличаться для различных браузеров.